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REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

A Plataforma Algarve Livre de Petróleo divulgou um alerta sobre perfurações que estão a ser

realizadas no concelho de Aljezur, em terreno localizado no Parque Natural do Sudoeste

Alentejano e da Costa Vicentina, a grande profundidade (são referidas a mais de 500 metros)

fugindo à norma praticada neste mesmo local para a captação de água subterrânea.

A Plataforma Algarve Livre de Petróleo dá ainda conta de relatos de habitantes locais que

caracterizam esta situação como anormal para uma perfuração de água, uma vez que:

a) Os trabalhos de perfuração prolongam-se há mais de 4 meses;

b) As descargas de água residual possuem uma coloração escura e com odores muito fortes de

compostos voláteis;

c) A existência de tubos metálicos aparentemente não autorizados para a captação de água;

d) A utilização de betão num local inserido em Reserva Agrícola Nacional;

e) Em média os furos para captação de água nestes locais não excedem os 300 metros.

Face ao exposto, em virtude de garantir a tranquilidade das populações perante notícias sobre

contratos de prospecção de petróleo nesta região, os deputados signatários do Grupo

Parlamentar do Partido Socialista solicitam a V. Exa. resposta às seguintes questões:

1. Pode o Ministério do Ambiente, designadamente através da Agência Portuguesa do

Ambiente, esclarecer cabalmente que tipo de perfurações e com que objectivos estão a ser

realizados neste local?

2. Estas perfurações foram devidamente licenciadas pelo Ministério do Ambiente?

3. Estão estas perfurações a ser acompanhadas e monitorizadas pelos serviços competentes?

4. Que diagnóstico e conclusões retirou a APA sobre a qualidade das águas residuais que

advêm das perfurações em curso e dos materiais que estão a ser utilizados?



5. Que medidas preventivas e de restrição foram exigidas e impostas pela APA para a atribuição

de licença de exploração em terrenos do Parque Natural do Sudoeste Alentejano e da Costa

Vicentina?

Palácio de São Bento, quarta-feira, 27 de Abril de 2016

Deputado(a)s

LUÍS GRAÇA(PS)

ANTÓNIO EUSÉBIO(PS)

FERNANDO ANASTÁCIO(PS)

ANA PASSOS(PS)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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